

不是希拉里也不是特朗普 美国首位总统候选人竟是他!

自由党再度推选约翰逊担任该党总统候选人

美国除民主、共和两大党外占据政府职位最多的小党美国自由党29日召开全国代表大会,新墨西哥州前州长加里·约翰逊再度当选为该党总统候选人。

约翰逊1995年至2003年担任两届美国新墨西哥州州长,是自由党2012年总统候选人。据此前媒体报道,他此次在两年一度的自由党全国代表大会第一轮投票中所获选票未能超过半数,直到29日的第二轮投票才得以过关。他的竞选伙伴、前马萨诸塞州州长比尔·韦尔德不到两周前才加入自由党,此前曾在共和党预选中支持俄亥俄州州长卡西奇,因而遭到许多代表质疑。

在佛罗里达州奥兰多发表接受提名的演讲中,约翰逊大部分时间是在为韦尔德辩护,称韦尔德能带来大选宣传所需捐赠、扩大媒体对自由党的报道,呼吁党代表支持他选择的副总统人选。

美国自由党成立于1971年12月。约翰逊曾说,自由党在社会政策上比民主党更自由,但在财政政策上比共和党更保守。

民调显示,锁定共和党总统候选人提名的唐纳德·特朗普和领跑民主党预选的希拉里·克林顿是美国现代选举政治史上最不受欢迎的总统人选。因此,“第三方竞选人”话题今年格外惹人注目,近期有民调显示,约翰逊有望获得大约十分之一选民的支持。分析人士指出,美国两党制根深蒂固,就目前而言,第三政党崛起乃至问鼎白宫的可能性很小。

据新华社



5月29日,在美国佛罗里达州奥兰多,加里·约翰逊出席美国自由党全国代表大会
新华社/路透

为保护一名落入兽池的男孩,美国辛辛那提动物园28日枪杀一头珍稀大猩猩,因此引发公众愤怒和对动物园安全的质疑。园方则称,枪杀大猩猩是艰难但正确的决定。

美国动物园杀猩猩救孩子惹争议 数千人为猩猩鸣冤,喊孩子父母出来负责

一名4岁男孩当天落入距地面大约3米的猩猩池中,住在里面的一头名为“哈兰贝”的西部低地大猩猩对他又抓又拽,持续大约10分钟。园方出动应急小组,最终开枪打死哈兰贝,才救出这名男孩并将其送往医院,他伤重但没有生命危险。男孩之后出院。

园方说,虽然哈兰贝看上去并非在攻击孩子,但这头雄性大猩猩体重达到180公斤,异常强壮,受到惊扰后足以对这名4岁孩子构成致命威胁。

路透社29日报道,2000多人在美国“变革”网站(Change.org)签署请愿书,就枪杀大猩猩一事激烈批评辛辛那提警察局和动物园,并要求幼儿父母为他们“没有监督自己孩子的行为负责”。

辛辛那提警方29日说,幼儿父母尚未被指控,但当地检方最终可能指控他们。当局未公布男孩和家长身份。

截至29日下午,一个名为“为哈兰贝寻

求正义”的“脸谱”页面得到3000多个赞。网友曼温得·辛格在该页面上留言:“如果我们认为杀害没有做错事的大猩猩是可以接受的,我不认为我们的城市应该有大猩猩。”

美国动物权益保护团体善待动物组织网站发布博客,质疑枪杀大猩猩的必要性以及动物园是否符合饲养这类动物的要求。

路透社报道,西部低地大猩猩是濒危物种,它们生活在喀麦隆、中非共和国、刚果(金)和赤道几内亚等国稠密的雨林中。世界野生动物联盟数据显示,在过去20年至25年间,它们的数量减少超过60%。

被枪杀的低地大猩猩17岁,2015年从得克萨斯州一家动物园来到辛辛那提动物园。

辛辛那提动物园园长塞恩·梅纳德28日说:“他们作出艰难但正确的决定,因为孩子获救了。”如果发射麻醉针,无法短时间内制伏哈兰贝。无奈之下,为拯救孩子生命,只有开枪打死它。

据新华社

相关阅读

尴尬! 民主党共和党都不受待见,这票该怎么投?

美联社与公共事务研究中心5月12日至15日联合展开民调,结果显示美国民众大多对2016年总统选举持有疑虑。

尽管65%的调查对象承认对总统选举“有兴趣”,但仅有23%表示“激动万分”,显示多数选民只是无可奈何才关注今年大选。

对本轮美国总统选举中的种种表现,仅有13%的调查对象表示“自豪”,其余调查对象则并不认可。

宾夕法尼亚州68岁的玛丽·海因策尔曼说:“我认为,(民主、共和)两党均没有真正适合担任总统的人选。”

海因策尔曼透露,儿子曾建议她在11月大选期间既不投票支持共和党人唐纳德·特朗普,也不要投给民主党人希拉里·克林顿,而是干脆在选票上另外填写一个新人选。但是,这名母亲不无沮丧地表示:“我根本不懂

得如何填写一个新的候选人。”

超过30名美国选民在接受采访时坦言,他们会在大选期间参与投票,但目的不是“支持”某名竞选人,而是“反对”另一名竞选人。简言之,他们实在难以接受“候选人甲”,于是不得不投票给“候选人乙”。

例如,宾夕法尼亚州传统上是民主党“票仓”,但该州越来越多工薪阶层白人选民正倾向于支持共和党人特朗普。

宾夕法尼亚州卡塔索夸64岁选民罗恩·泽姆兰斯基直言,特朗普与希拉里均为“糟糕选项”,“我认为特朗普不够资格(当总统),而希拉里背负太多政治包袱”。尽管泽姆兰斯基曾两度投票支持民主党总统贝拉克·奥巴马,但“我很讨厌这样说,却不得不说,我恐怕会支持特朗普”。

据新华社

参不参加韩国总统竞选? 潘基文:别瞎猜,这由我决定

就韩国媒体近日强烈推测他有意竞选下届韩国总统事宜,联合国秘书长潘基文30日回应道:先别瞎猜,这由我决定。

潘基文连任两届联合国秘书长,定于今年年底卸任。他25日抵达韩国,开始为期6天的“回乡之旅”,其间短暂前往日本出席七国集团峰会。

潘基文今年年底卸任,而韩国定于明年年底举行总统选举,许多韩国媒体推测潘基文可能会竞选总统。潘基文抵达韩国前,韩国一家电视台举行的民意调查显示,潘基文在所有潜在总统候选人中人气最高,支持率达38%。

潘基文25日抵达韩国当天,在济州岛与一些媒体资深记者闭门会晤。韩联社评述,

他在会晤中就竞选总统的可能性作出“迄今最强烈的暗示”。

潘基文当时说:“明年1月1日我将以韩国人的身份回到韩国。我将认真思考并决定,作为韩国公民我应该做什么。如果必要,我可能会请你们提出建议。”

针对媒体的猜测,潘基文30日在记者会上作出回应,表示这次韩国之旅“无关任何私人和政治目的,纯粹是作为联合国秘书长参加和主持一系列国际性活动”。

就先前在济州岛所作言论,潘基文说:“我的话被夸张、放大,让我困惑。”

“我希望你们不要过度解读或猜测我在这里的活动。只有我才知道我准备怎么做,我将作出决定。”

据新华社

新国悦 给更多老人带来“新养老”



南京国悦颐养院丁家庄分院已进入试运营阶段,虽然对外开放的时间不长,但获得的“点赞”不少。

刚入院的老人进入新环境后,多少会有情绪的波动。针对这类老人的心理特点,院内经常组织各类娱乐活动帮助他们缓解,比如室内健康操、观赏老电影、练书法,手工剪纸等。在专业健康护理上,这里的医护人员更是体贴入微,以细心和耐心,尽可能帮助老人减轻病痛。

为了预防老人身体出现褥疮,院内还特别配备了翻身枕、气垫床等护理用品,满足老人的护理需求,并为术后及长期卧床不能自理的老人及时排便、排尿,帮助老人擦拭身体,保持老人身体清洁舒适;在康复护理上,康复师有针对性地帮助老人做功能性的康复训练;在菜肴上,根据老人的营养需求及身体

状况,合理搭配,精心制作,确保老人饮食健康。此外,还为不能自主进食的老人喂送食物,打鼻饲等,并为有特殊要求的老人增设了点餐服务项目。在全体医护人员的悉心照料下,老人们的生活质量得到很大改善。

“通过与老人及家属的沟通反馈,得知老人们逐渐适应了新环境,并对我们的服务表示了肯定。我们坚信,有了他们的认可,国悦集团将会借此为动力,更加热心致力服务于养老护理事业,真正地让老人满意,让家属放心,为我国现代化新型养老事业承担起社会赋予我们的敬老、爱老、养老、护老的一份责任!”国悦颐养院相关负责人表示。

通讯员 孙波